



Житель п. Яшкуль обвиняется в покушении на незаконное проникновение в жилище



Яшкульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении жителя п. Яшкуль, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 139 УК РФ (покушение на незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица)

По версии следствия, 12 июня 2022 года, примерно в 02 часа 20 минут, обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь во дворе одного из домов по ул. Ленина п. Яшкуль, с целью переночевать в квартире потерпевших решил через открытое окно незаконно проникнуть в жилище последней.

Реализуя задуманное, обвиняемый снял с окна москитную сетку и держась обеими руками за оконную раму, незаконно пытался проникнуть в указанное жилище.

Однако его преступный умысел на незаконное проникновение в жилище потерпевших не был доведен до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку последний был замечен потерпевшей, которая пресекла противоправные действия мужчины.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

01 Августа 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1711854>